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 Załącznik nr 5 do SWZ

WYKAZ ROBÓT BUDOWLANYCH
Składany w celu oceny spełniania warunku w zakresie zdolności technicznej lub zawodowej ( dział XIX ust. 1 pkt A SWZ)
[bookmark: _Hlk166072402][bookmark: _GoBack]„Przebudowa zbiornika wodnego w miejscowości Kosmowo”
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	Nazwa i adres Zamawiającego

	Rodzaj roboty budowlanej
wykonanej przez Wykonawcę
	Wartość
brutto roboty budowlanej
	Daty i miejsce wykonania
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Do wykazu dołączamy dowody określające, czy te roboty budowlane zostały wykonane należycie (dowodami są referencje) 

UWAGA: oświadczenie należy podpisać kwalifikowanym podpisem elektronicznym, podpisem zaufanym lub podpisem osobistym osoby uprawnionej do zaciągania zobowiązań w imieniu Wykonawcy.


W przypadku polegania na zdolnościach lub sytuacji innych podmiotów, Wykonawca składa wraz z ofertą, zobowiązanie podmiotu udostępniającego zasoby do oddania mu do dyspozycji niezbędnych zasobów na potrzeby realizacji danego zamówienia lub inny podmiotowy środek dowodowy potwierdzający, że wykonawca, realizując zamówienie, będzie dysponował niezbędnymi zasobami tych podmiotów. W odniesieniu do warunków dotyczących wykształcenia, kwalifikacji zawodowych lub doświadczenia wykonawcy mogą polegać na zdolnościach podmiotów udostępniających zasoby, jeśli podmioty te wykonają roboty budowlane lub usługi, do realizacji których te zdolności są wymagane.
Dowodami określającymi czy roboty budowlane zostały wykonane należycie są referencje bądź inne dokumenty sporządzone przez podmiot, na rzecz którego roboty budowlane zostały wykonane, a jeżeli Wykonawca z przyczyn niezależnych od niego nie jest w stanie uzyskać tych dokumentów - inne odpowiednie dokumenty.
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